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ステップ１ 子どもの〜倍 

１ 現在、私と父の年令はそれぞれ、13 才と 38 才です。父の年令が私の年

令の２倍になるのは、今から何年後ですか。 

   下の表を使って考えなさい。 
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２ 現在、私と母の年令はそれぞれ、８才と 32 才です。母の年令が私の年

令の３倍になるのは、今から何年後ですか。 
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３ 現在、子と父の年令はそれぞれ、５才と 29 才です。父の年令が子の年

令の４倍になるのは、今から何年後ですか。 
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４ 現在、私と母の年令はそれぞれ、13 才と 38 才です。母の年令が私の年

令の６倍であったのは、今から何年前ですか。 

 

 



年令算⑴ 

 5 

ステップ２ 子ども和に等しくなる① 

５ 現在、父の年令は 37 才で、２人の子どもの年令は 12 才と 10 才です。

父の年令が子どもの年令の和に等しくなるのは、今から何年後ですか。 

   １年後、２年後の子供の年令の和に注意しなさい。 
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６ 現在、母の年令は 40 才で、２人の子どもの年令は６才と２才です。母

の年令が子どもの年令の和に等しくなるのは、今から何年後ですか。 
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７ 現在、父の年令は 45 才で、２人の子どもの年令は 12 才と 15 才です。

父の年令が子どもの年令の和に等しくなるのは、今から何年後ですか。 
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ステップ３ 子ども和に等しくなる② 

８ 今年、父は 35 才、母は 32 才で、３人の子どもは 14 才、12 才、11 才

です。何年後に父母の年令の和が、３人の子どもの年令の和に等しくな

りますか。 
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９ 今年、父は 38 才、母は 36 才で、４人の子どもは 12 才、９才、７才、

４才です。何年後に父母の年令の和が、４人の子どもの年令の和に等し

くなりますか。 
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ステップ３ 子ども和の〜倍① 

10 今年、父は 32 才、長男が６才、長女が４才です。今から何年後に、父

の年令が、子供の年令の和の２倍になりますか。 

 

 

父

子の和

(子の和)×２

年後 １ ２０ ・・・

差 ０
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11 今年、母は 33 才、長男が５才、長女が４才です。今から何年後に、母

の年令が、子供の年令の和の２倍になりますか。 
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ステップ３ 子ども和の〜倍② 

12 今年、父は 34 才、母は 30 才で、長男が 12 才、長女が 10 才です。今

から何年後に、父と母の年令の和が、子供の年令の和の２倍になります

か。 
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13 今年、父は 36 才、母は 32 才で、長男が８才、長女が６才です。今か

ら何年後に、父と母の年令の和が、子供の年令の和の２倍になりますか。 
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14 今年、父は 33 才、母は 33 才で、３人の子どもは 10 才、８才、７才で

す。父母の年令の和が、３人の子どもの年令の和の２倍に等しくなるの

は、今から何年後ですか。 
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■ 解答 ■ 

１ 12 年後 

２ ４年後 

３ ３年後 

４ ８年前 

５ 15 年後 

６ 32 年後 

７ 18 年後 

８ 30 年後 

９ 21 年後 

10 ４年後 

11 ５年後 

12 10 年後 

13 20 年後 

14 ４年後 
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■ 解説 ■ 

１  

 

 

 

 

 

 

  表より、１年たつと父と(私×２)の差が

１才減るから、 

    12÷１＝12(年後) 

 

 

２  

 

 

 

 

 

 

  表より、１年たつと母と(私×３)の差が

２才減るから、 

    ８÷２＝４(年後) 

 

 

３ 

 

 

 

 

 

 

  表より、１年たつと父と(子×４)の差が

３才減るから、 

    ９÷３＝３(年後) 

 

４  

 

 

 

 

 

 

  表より、１年もどると母と(私×６)の差

が５才減るから、 

    40÷５＝８(年前) 

 

 

５  

 

 

 

 

 

  ・２人の子供の年令の和は、１年たつと

２才増えることに注意する。 

  ・表より、１年たつと父と(子の和)の差

が１才減るから、 

    15÷１＝15(年後) 

 

 

６  

 

 

 

 

 

  表より、１年たつと母と(子の和)の差が

１才減るから、 

    32÷１＝32(年後) 
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７  

 

 

 

 

 

  表より、１年たつと父と(子の和)の差が

１才減るから、 

    18÷１＝18(年後) 

 

 

８  

 

 

 

 

 

  ・父母の年令の和は、１年たつと２才増

える。 

  ・３人の子供の年令の和は、１年たつと

３才増える。 

  ・表より、１年たつと(父＋母)と(子の和)

の差が１才減るから、 

    30÷１＝30(年後) 

 

 

９  

 

 

 

 

 

  ・父母の年令の和は、１年たつと２才増

える。 

  ・４人の子供の年令の和は、１年たつと

４才増える。 

  ・表より、１年たつと(父＋母)と(子の和)

の差が２才減るから、 

    42÷２＝21(年後) 

 

10 

 

 

 

 

 

 

  ・２人の子供の年令の和は、１年たつと

２才増える。 

  ・２人の子供の年令の和の２倍は、１年

たつと４才増える。 

  ・表より、１年たつと父と(子の和)×２

の差が３才減るから、 

    12÷３＝４(年後) 

 

 

11 

 

 

 

 

 

 

  ・２人の子供の年令の和は、１年たつと

２才増える。 

  ・２人の子供の年令の和の２倍は、１年

たつと４才増える。 

  ・表より、１年たつと父と(子の和)×２

の差が３才減るから、 

    15÷３＝５(年後) 
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父

子の和

(子の和)×２

年後 ０ ・・・

差

32

10

20

12

１

33

12

24

９

２

34

14

28

６

10

０

−3 −3

母

子の和

(子の和)×２

年後 ０ ・・・

差

33

９

18

15

１

34

11

22

12

２

35

13

26

９

10

０

−3 −3
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12 

 

 

 

 

 

 

  ・父母の年令の和は、１年たつと２才増

える。 

  ・２人の子供の年令の和は、１年たつと

２才増える。 

  ・２人の子供の年令の和の２倍は、１年

たつと４才増える。 

  ・表より、１年たつと(父＋母)と(子の和)

×２の差が２才減るから、 

    20÷２＝10(年後) 

 

 

 

13 

 

 

 

 

 

 

  ・父母の年令の和は、１年たつと２才増

える。 

  ・２人の子供の年令の和は、１年たつと

２才増える。 

  ・２人の子供の年令の和の２倍は、１年

たつと４才増える。 

  ・表より、１年たつと(父＋母)と(子の和)

×２の差が２才減るから、 

    40÷２＝20(年後) 

 

14 

 

 

 

 

 

 

  ・父母の年令の和は、１年たつと２才増

える。 

  ・３人の子供の年令の和は、１年たつと

３才増える。 

  ・３人の子供の年令の和の２倍は、１年

たつと６才増える。 

  ・表より、１年たつと(父＋母)と(子の和)

×２の差が４才減るから、 

    16÷４＝４(年後) 
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